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Mesto Myjava vďaka podpore Nadácie SPP úspešne zrealizovalo projekt Spoločne pre
krajšiu Myjavu, do ktorého sa zapojilo počas niekoľkých brigád 147 dobrovoľníkov. Prispeli
ku krajšiemu a príjemnejšiemu prostrediu pre všetkých obyvateľov mesta.

Mesto Myjava sa zapojilo do výzvy Nadácie SPP v rámci programu Regióny 2026 a predložilo projekt
s názvom „Spoločne pre krajšiu Myjavu“. Projekt bol úspešne schválený a podporený sumou 1 900
eur. Hlavným cieľom tejto iniciatívy bolo skvalitniť a vylepšiť verejné priestranstvá v našom meste
prostredníctvom dobrovoľníckych aktivít.

Projekt sa realizoval od 11. mája do 5. júna 2026 a plynule nadviazal na Týždeň dobrovoľníctva.
Pôvodne bolo naplánovaných sedem brigád. Hoci sa jeden termín zrušil pre nižší záujem verejnosti a
ďalší pre nepriaznivé počasie, v priebehu realizácie organizátori doplnili päť nových termínov – a to
najmä vďaka záujmu stredných škôl.

Kto priložil ruku k dielu

Pôvodne sa počítalo so zapojením približne stovky dobrovoľníkov, do aktivít sa nakoniec zapojilo až
147 ľudí. Najpočetnejšiu skupinu tvorili študenti miestnych stredných škôl, ktorí dokázali, že im
vzhľad ich okolia nie je ľahostajný. Zo Strednej priemyselnej školy prišlo pomôcť 81 dobrovoľníkov, z
myjavského Gymnázia 26 študentov a pridali sa aj dvaja zástupcovia Mládežníckeho parlamentu. K
mladej generácii sa pridalo tiež 21 zamestnancov mestského úradu, 10 aktívnych seniorov z Jednoty
dôchodcov Slovenska a 7 obyvateľov mesta.

Poskytnutý finančný príspevok bol využitý na nákup materiálu – farieb, štetcov, riedidiel a
ochranných pomôcok. Nákup sadeníc a hliny zabezpečila Správa majetku Mesta Myjava, s. r. o.
Všetky práce vykonali dobrovoľníci bez nároku na odmenu. Ich čas, energia a ochota pomôcť
predstavovali ten najvýznamnejší prínos k úspešnej realizácii celého projektu.

Výsledky práce dobrovoľníkov

Medzi najviditeľnejšie zmeny patrí nový šat pre lavičky, ktorých sa podarilo kompletne obnoviť a
natrieť až 85. Mesto je vďaka projektu opäť o niečo zelenšie, keďže dobrovoľníci vysadili 30 veľkých
kvetináčov, ktoré esteticky oživili verejný priestor. Veľký kus práce sa urobil aj pri obnove mestských
zábradlí. Nový náter dostalo zábradlie na Novomestskej ulici, na schodoch na Vŕšok, pri Kross House
či na mostoch za evanjelickým kostolom. Osvieženia sa dočkal aj úsek zábradlia vedúci od lávky pri
Hoteli Štefánik až po Vránov most.

Starostlivosť o verejný priestor je rozsiahla a náročná agenda. Cieľom projektu preto nebolo
nahrádzať činnosti mesta, ale aktívne prispieť k zlepšeniu prostredia, v ktorom všetci žijeme. Je to
ukážka toho, že živý záujem obyvateľov o svoje mesto sa dá pretaviť do konkrétnych výsledkov a že
spolupráca samosprávy, organizácií, škôl a verejnosti dokáže priniesť viditeľné pozitívne zmeny.

Ďakujeme všetkým dobrovoľníkom a podporovateľom za spoluprácu. Veríme, že projekt bol jasným
dôkazom toho, že keď sa ľudia spoja pre dobrú vec, dokážu meniť svoje okolie k lepšiemu.



Tento projekt sa uskutočnil vďaka finančnej podpore Nadácie SPP.
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